



“住在威海真是有福！”

“淄博-威海”看房车第一期走进四项目，看房团大赞“人居威海”

记者 李彦慧

本报5月27日讯 25日、26日，本报2013“淄博-威海”看房车首期迎来了45位淄博看房人。看房团走进唐人海湾公馆、威登小镇、悦泉花园、自在香滨4个特色的房产项目。零距离感受威海，看房团成员对威海的宜居环境流连忘返。

25日下午2点，看房团抵达威海后先走进唐人海湾公馆，参观了精装修公寓和住宅样板间。30万元起价的精装公寓让看房人很感兴趣。

“这个由国际五星级酒店整体运营，我们不住的时候也能有人管理，不错。”临淄的王女士表示。记者了解到，唐人海湾公馆项目位于威海市区中心位置，是由1栋五星级皇冠假日酒店、1栋五星级海湾假日公寓和4栋天墅豪宅以及社区商业配套组成的纯豪宅社区。唐人海湾公馆拥有全威海最优质的海岸线资源，海景豪宅一梯一户，户户观海。而且，项目毗邻国际会议中心、国际展览中心等国际化市政配套资源，未来

将联合国际会展中心成为威海市地标性建筑群。

下午3点半，看房团驶入青岛新地集团开发的威登小镇和悦泉花园。路上，工作人员一边给大家介绍威海海景，一边给大家讲述威海新区近几年的发展规划。看房团首先参观了威登小镇平层别墅，随后走进悦泉花园。“2888元/平方米起？这个价位真是很值！”了解到悦泉花园正在搞活动，不少看房人被超高的性价比打动。“一套80平方米的两居也就20多万。”58岁陈先生一边算着账一边告诉记者，“过来体验体验才知道，威海的环境实在太好了！这儿的房子挺让我动心。”

悦泉花园由32幢多层组成，小区东侧有规划中的学校，北临草庙子镇中心，购物、医疗、教育等生活配套一应俱全，西邻在建中的威登小镇。威登小镇以休闲度假功能为主体的复合地产项目，产品业态涵盖高品质休闲度假

酒店(含高端温泉SPA)、服务式公寓、适量高端水上休闲娱乐设施、休闲度假院落别墅、休闲度假住宅于一体的大型休闲度假场所，建成后将成为国内著名的温泉休闲度假胜地。

26日，看房团再走近荣成的自在香滨项目。绿岛湖国际滨海度假区先期开发的自在香滨项目，由高层精装修高档住宅组成。项目环绕逾460万平米得天独厚绿岛湖区，周边约10万平米湿地公园围合，湿地公园、青山公园、十里河公园等景观配套，层叠景观交相呼应。一下车，自在香滨的环境就让看房团欣喜不已。“有山有水，有湖有海，太惊艳了！”46岁的马先生80平方米的精装住宅非常感兴趣。“环境真好，从户型到管理到价格，我都挺喜欢自在香滨。”马先生达成了初步购买意向，准备退休后就搬到威海。

“威海的居民楼外都看不到空调机”、“晚上不热，睡觉要盖



被，真舒服”……远道而来的淄博朋友经过一天的实地感受，对威海这座城市的“宜居”赞不绝口。而本报精选的四个特色房产项目更赢得了看房团的认可，记者了解到，看房团多人表现出强烈兴趣，选到自己的中意房子。他们年

龄大约在40到50岁之间，全部为改善现有住房，优化生活结构的“候鸟”型需求。“住在威海真是有福！”张店的翟先生说，“候鸟型”居民买房，关键是要感觉踏实。这几个项目各具特色，让大家很满意。“可居可投资，值得考虑！”

滨海看楼车即将启动

主办：齐鲁晚报 报名电话：61 20599

渴望在海边有一套舒适居所，伴着徐徐的海风，在大海的浪涛声中与家人一起散步，感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜，滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者，可以电话报名。告知我们您的置业需求，例如户型、面积、价格、生活配套等，我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

